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ГОЛОВИ ПРАВЛІННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ВЕТЕРАНСЬКА СОКИРА»
(ідентифікаційний код юридичної особи 43679189)

м. Київ «15» травня 2024 року

Голова Правління -  ГУДИМЕНКО Юрій Володимирович

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про висування кандидатур для участі в конкурсі з формування Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Відповідно до п.п. 4.3.2,4.3.3 Статуту Громадської організації «ВЕТЕРАНСЬКА СОКИРА» 
Голова Правління ВИРІШИВ:

1. Для участі в конкурсі з формування Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України висунути від Громадської організації «ВЕТЕРАНСЬКА 
СОКИРА» кандидатури Швеця Антона Андрійовича. Штанкова Микити Володимировича 
та Даценко Катерини Андріївни.

Голова Правління Юрій ГУДИМЕНКО



Національне антикорупційне бюро 
України

Штанкова Микити Володимировича,
кандидата для участі у конкурсі з 
формування Ради громадського 
контролю при Національному 
антикорупційному бюро України

ЗАЯВА ПРО УЧАСТЬ У КОНКУРСІ

Я, Штанков Микита Володимирович, прошу допустити мене до участі в 
конкурсі з формування Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Національне 
антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження мене до складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

24 травня 2024 року А Микита ШТАНКОВ



АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище, ім’я, по Штанков Микита Володимирович
батькові:

Число, місяць, рік та 
місце народження:

Г ромадянство:

Освіта:

Трудова діяльність:

Г ромадська 
діяльність:

громадянин України

вища, 2010 р., магістр соціології, Національний 
університет «Львівська політехніка»;
2010-2014 роки, аспірантура за напрямом «Соціальна 
філософія», Національний університет «Львівська 
політехніка».

березень 2017 року -  по теперішній час -  фізична 
особа-підприсмець з основним видом економічної 
діяльності «79.90 Надання інших послуг бронювання 
та пов'язана з цим діяльність»;
січень 2020 року -  вересень 2022 року -  служба в 
Збройних Силах України.
червень 2010 року -  грудень 2013 року -  Львівська 
міська громадська організація «Чистим пласм», 
заступник Голови громадської організації; 
лютий 2024 року -  по теперішній час -  член Ради 
громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України, член Конкурсної 
комісії №1.

Безпартійний, членом політичних партій не був.

Судимість відсутня. Притягувався до адміністративної відповідальності за 
порушення ПДР (штраф за порушення ПДР оплачено).

24 травня 2024 року



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата для участі у конкурсі з формування Ради громадського 
контролю при Національному аіпикорунційному бюро України, 

Штанкова Микити Володимировича

Маючи нещодавній досвід служби у Збройних Силах України впродовж 
більш ніж двох з половиною років, вважаю своїм обов’язком також сприяти 
розбудові громадянського суспільства в Україні, зокрема покращенню 
взаємодії та комунікації громадськості з органами державної влади. Крім 
цього, вважатиму важливим особистим внеском у майбутню Перемогу 
можливість системної та ефективної діяльності, спрямованої на усунення 
застарілої системи корупційних відносин у владних органах нашої держави.

Перед українським суспільством стоять великі і важкі задачі, котрі воно 
зможе вирішити лише через об’єднання та співпрацю державних інституцій з 
активною і небайдужою громадськістю.

Я переконаний у необхідності активної участі громадськості у контролі 
за діяльністю державних органів, особливо у такій сфері, як протидія та 
запобігання корупції. На превеликий жаль, численні випадки топ-корупції 
вимагають посиленої уваги суспільства.

Дієвим засобом досягнення моєї мети є робота в інтересах громадськості 
у складі Ради громадського контролю при Національному антикорупційному 
бюро України, як одного із найбільш ефективних антикорупційних органів, та 
примноження успішних прикладів громадського контролю, особливо 
враховуючи реалії воєнного стану.

Я готовий активно долучатися до проведення аналізу документів, участі 
у розгляді конкретних справ, а також пропонувати конструктивні ідеї та 
заходи щодо покращення роботи Національного антикорупційного бюро 
України, сприяти ефективній комунікації Національного бюро із 
суспільством. Я переконаний, що мої знання та досвід можуть допомогти у 
вдосконаленні процесів. Крім цього, у мене з’явиться можливість поширювати 
принципи доброчесності.

Я подаю свою кандидатуру для участі у конкурсі з формування Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України, 
оскільки вважаю необхідним долучатись до важливих ініціатив, проведення 
реформ інституцій у сфері боротьби із корупцією, розвиток і зміцнення 
демократичної, правової держави. Це дозволить наблизити нашу Перемогу та 
закріпити її досягнення.

24 травня 2024 року


